



серия Мед и мляко

Готови ли сте да се потопите в нежна грижа с
изкушаващо приятен аромат на мед и мляко?

Посрещаме ЛЯТО 2017 с НОВА! серия, която разработихме специално за професионалистите в салоните за красота. Тя включва първокласна грижа за всяка от основните стъпки на съвременния салонен маникюр. Ще Ви впечатли с различни, но разтапящо нежни текстури. Убедени сме, че ще се влюбите в тази серия! Работихме усърдно, за да Ви предложим грижа, която не просто да прави кожата нежна и мека, а да я преобразява.

Серия МЕД и МЛЯКО потапя ръцете и тялото в разкош от ценни омекотяващи, хидратиращи и подхранващи съставки. А ароматът – ммм... води до пристрастяване! Остава деликатни нотки на изкушаващо вкусен млечен крем с медна сладост.



серия Мед и мляко

Истински разкош за тялото и сетивата!



Перфектни за работа в салона, като основни стъпки в салонния маникюр.

Изключително подходящи за цяло тяло и ежедневна грижа при суха кожа.

серия Мед и мляко



Пилинг за ръце и тяло МЕД и МЛЯКО

код: MPSH20 – флакон с дозатор от 250 мл

код: MPSH21 – саше еднократна доза от 20 гр

Деликатно почиства повърхностния слой на кожата, възстановява хидробаланса и стимулира възобновяването на клетките. Леката му текстура с нежни ексфолиращи частици крие иновативна формула. В състава на пилинга ще откриете прополис, екстракт от пчелен прашец и богат комплекс билкови екстракти от семена на див копър, маточина, хмел, лайка, бял равнец и др. Благодарение на този коктейл от ценни съставки пилингът подобрява структурата и еластичността на кожата, като я прави мека, гладка и сияйна.

Създаден за професионална употреба, като основна стъпка при салонен маникюр и подходящ за поддържаща грижа у дома.

серия Мед и мляко



Лосион за ръце и тяло МЕД и МЛЯКО

код: MPSH30 – флакон с дозатор от 250 мл

код: MPSH31 – саше еднократна доза от 20 гр

Интензивно хидратиращ, подхранва и енергизира кожата, благодарение на иновативната си формула с пчелни продукти, урея, алантоин и комплекс от билкови екстракти от семена на див копър, маточина, хмел, лайка, бял равнец и др.

Най-висока е ефективността на действието му, когато се нанесе след почистване на кожата с пилинга от серията. Така лосионът допълнително подхранва, запазва нивата на влага в кожата и я тонизира.

Създаден за професионална употреба, като основна стъпка при салонен маникюр и подходящ за ежедневна грижа у дома.

серия Мед и мляко

Скраб за ръце и тяло с хималайска сол МЕД и МЛЯКО

код: MPSH50 – буркан от 300 мл

код: MPSH51 – саше еднократна доза от 20 гр

Нежно отстранява повърхностния слой мъртви клетки, който прави кожата да изглежда груба и безжизнена. Фините частици натурална хималайска сол шлифоват до съвършенство всеки милиметър от ръцете и тялото. Скрабът освежава кожата и я подхранва, благодарение на вложените ланолин, масло от шея, екстракти от пчелен прашец и прополис. Остава я мека и гладка, с деликатно ухание на мед и мляко.

Подходящ за суха кожа, за цяло тяло, за професионална грижа в салона и за поддържаща грижа у дома.

SNB
PROFESSIONAL

honey&milk

hands and body
scrub

with himalayan salt

серия Мед и мляко



Бутер крем за ръце и тяло МЕД и МЛЯКО

код: MPSH60 – флакон с дозатор от 250 мл

код: MPSH61 – саше еднократна доза от 20 гр

Този крем е с плътна текстура и прецизно подбран състав, така че да дари с живителна грижа сухата кожа. Богата му формула с пчелни продукти, глицерин, масла от жожоба и шея, хидратира в дълбочина, изглажда кожата, подхранва, омекотява и предпазва от загуба на влага. Бутер кремът е ефективна ежедневна грижа за всяка зона от тялото, където кожата е осезаемо суха и се нуждае от омекотяване и хидратация. Нежно ароматизира с вкусни нотки на горещо мляко с мед.

Подходящ за суха кожа, за цяло тяло, за професионална грижа в салона и за ежедневна грижа у дома.

серия Мед и мляко



Масло за нокти и кожички МЕД и МЛЯКО

код: MPSH40 – стъклено шише с четка 15 мл

код: MPSH41 – стъклено шише с капкомер 75 мл

5-звездна грижа за кожната гънка! Формулата му включва комбинация от емолиенти, масло от жожоба, витамини А и Е, които бързо проникват в кожата около ноктите и я възстановят, хидратират и подхранват. Ежедневното нанасяне на маслото увеличава еластичността на кожната гънка и активира растежа на здрави и красиви нокти.

Подходящ за професионална грижа в салона и за ежедневна грижа у дома.

SNB
PROFESSIONAL

*Споделена тайна за
красота*





серия Мед и мляко

Можете да закупите серията от
магазините ни в София и Пловдив, като се
свържете с търговски представител или
дистрибутор на Стар Нейлз – България,
или да поръчате от **www.starnails.bg**